
 

∆ιανυκτερεύσεις στο ∆έλτα του Ορινόκο, εξορµήσεις  
στη ζούγκλα και γνωριµία µε τους ινδιάνους Warao  
 
∆ιανυκτέρευση στη ζούγκλα Κανάιµα µε τον υψηλότερο  
καταρράκτη του κόσµου, τον Καταρράκτη του Αγγέλου  
 
∆ιανυκτερεύσεις στην περιοχή των Άνδεων και την  
κουκλίστικη αποικιακή πόλη Μέριντα   
 
Οδική διαδροµή µε jeep 4x4 στα ορεινά της Βενεζουέλας  

ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ, Ειδική Αποστολή 
 

ΖΟΥΓΚΛΑ ΟΡΙΝΟΚΟ, ΚΑΝΑΪΜΑ, ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΥ, ΓΚΡΑΝ ΣΑΜΠΑΝΑ 

Αναχωρήσεις: 20.01, 04,22.02, 10,21.03, 09,26.04, 20.05, 27.06                    13 Ηµέρες 
         

Αδιάβατες ζούγκλες µε οργιώδη βλάστηση, µαγευτικά ποτάµια, επίπεδα και απόκρηµνα βουνά, 

µεγαλοπρεπείς καταρράκτες, Ινδιάνικες φυλές… 

Το ασυνήθιστο αυτό ταξίδι στις άγνωστες γωνιές της Βενεζουέλας καλύπτει µια αυτοτελή ενότητα της 

Νότιας Αµερικής, προσφέροντας αξέχαστες εικόνες και εµπειρίες, γνώσεις για το περιβάλλον και τη 

λαογραφία της γοητευτικής αυτής ηπείρου. 

Μια µοναδική εµπειρία αποκλειστικά στο Versus Travel!!! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

   

   

∆∆∆ΩΩΩΡΡΡΕΕΕΑΑΑΝΝΝ   ΤΤΤΑΑΑΞΞΞΙΙΙ∆∆∆ΙΙΙΩΩΩΤΤΤΙΙΙΚΚΚΟΟΟΙΙΙ   ΟΟΟ∆∆∆ΗΗΗΓΓΓΟΟΟΙΙΙ   VVVEEERRRSSSUUUSSS   
 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της Ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς στην 

Ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση µιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων – οδηγών (προϊόν της µεγάλης µας ταξιδιωτικής εµπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδροµής. 

 
 
 

  
  
  
  
  
  

ΓΓιιααττίί  νναα  εεππιιλλέέξξεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
 

Αποτέλεσµα της µεγάλης µας εµπειρίας στην περιοχή - καθότι µε πολλαπλές ετησίως αναχωρήσεις 

έχουµε ταξιδέψει τους περισσότερους Έλληνες τουρίστες στη Βενεζουέλα - είναι το πρόγραµµα 

αυτό, το οποίο περιλαµβάνει: 
 

� ∆ιανυκτερεύσεις στο ∆έλτα του Ορινόκο, εξορµήσεις στη ζούγκλα και γνωριµία µε τους 

ανθρώπους των νερών, τους ινδιάνους Warao  

� ∆ιανυκτέρευση στη ζούγκλα Κανάιµα µε τον υψηλότερο καταρράκτη του κόσµου, τον 

Καταρράκτη του Αγγέλου  

� ∆ιανυκτέρευση στην όµορφη πόλη Σιουδάδ Μπολιβάρ, στις όχθες του Ορινόκο, που αποτελεί 

µνηµείο παγκόσµιας πολιτιστικής κληρονοµιάς της UNESCO. 

� ∆ιανυκτερεύσεις στην περιοχή των Άνδεων και την κουκλίστικη αποικιακή πόλη Μέριντα  

� Οδική διαδροµή µε jeep 4x4 στα ορεινά της Βενεζουέλας  

� Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel  

 



  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

� Επισκεφθείτε την αποικιακή πόλη Σιουδάδ Μπολιβάρ, στις όχθες του Ορινόκο, που 

αποτελεί µνηµείο παγκόσµιας πολιτιστικής κληρονοµιάς της UNESCO 

� Εξερευνήστε το Εθνικό Πάρκο Κανάιµα, ένα από τα παγκόσµια φυσικά θαύµατα  

�  Αντικρίστε τον ψηλότερο καταρράκτη του κόσµου, τον εκπληκτικό Καταρράκτη 

του Αγγέλου 

�  Εισχωρήστε βαθιά µέσα στη ζούγκλα του ∆έλτα του Ορνικόκο µε την οργιώδη 

βλάστηση 

� Γνωρίστε τους Ινδιάνους Warao και µάθετε το πώς κατάφεραν να προσαρµοστούν 

σε αυτό το άγριο περιβάλλον  

� Περιηγηθείτε στην πανέµορφη Μέριντα, τη "Ciudad de Los Caballeros" 

� Περάστε από την "Pico El Aguila", την "Κορυφή του Αετού" στα ορεινά της 

Βενεζουέλας 

 

 

 
 

Η υπόθεση στον "Χαµένο κόσµο" έχει ως εξής: Ο νεαρός δηµοσιογράφος Εντ Μαλόουν 

διψά για περιπέτεια, προκειµένου να εντυπωσιάσει την κοπέλα που επιθυµεί να παντρευτεί. 

Το όνειρό του γίνεται πραγµατικότητα όταν γνωρίζει έναν εκκεντρικό επιστήµονα, τον 

καθηγητή Τσάλεντζερ. Ο Τσάλεντζερ έχει πριν από λίγο καιρό επιστρέψει από ένα ταξίδι 

στη Νότια Αµερική, όπου, όπως ισχυρίζεται, έκανε µία εκπληκτική ανακάλυψη: έναν χαµένο 

κόσµο, όπου οι νόµοι της φύσης είχαν ανασταλεί και προϊστορικά όντα συνέχιζαν να 

περιφέρονται ελεύθερα. Ο Μαλόουν και οι σύντροφοί του αναλαµβάνουν να ελέγξουν την 

αλήθεια αυτού του ισχυρισµού ακολουθώντας τα βήµατα του Τσάλεντζερ στα βάθη της 

νοτιοαµερικανικής ζούγκλας.  Αυτόν τον "χαµένο κόσµο" αναζητούµε κι εµείς στα βάθη της 

Βενεζουέλας. Το Versus είναι το µόνο γραφείο που έχει στείλει τόσους πολλούς ταξιδιώτες 

στη Βενεζουέλα. Αποκρυστάλλωµα της τεράστιας εµπειρίας του είναι το πρόγραµµα αυτό. 

Επιλέξαµε τα "ακριβά" διαµάντια αυτής της υπέροχης χώρας µε τον ίδιο τρόπο που τα 

αναζήτησαν οι χρυσοθήρες στις όχθες του Ορινόκο και σας τα προσφέρουµε σε ένα 

πρόγραµµα-ειδική αποστολή. 

 



  
ΠΠεερριιππλλάάννηησσηη  κκααιι  ΕΕξξεερρεεύύννηησσηη  
 
 

Ένα συναρπαστικό ταξίδι στη Βενεζουέλα που εξερευνά το ∆έλτα του Ορινόκο, 

µια από τις πιο παρθένες ζούγκλες του πλανήτη, την Κανάιµα µε τα µυστηριώδη 

τεπούι και τους εκατοντάδες καταρράκτες µε κυριότερο τον Καταρράκτη του 

Αγγέλου - τον υψηλότερο καταρράκτη του κόσµου - τα Λος Γιάνος µε τους 

περίφηµους καουµπόηδες της Βενεζουέλας και την κουκλίστική Μέριντα στις 

Άνδεις της Βενεζουέλας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΒΒΒΕΕΕΝΝΝΕΕΕΖΖΖΟΟΟΥΥΥΕΕΕΛΛΛΑΑΑ      
   
Η Βενεζουέλα είναι µια χώρα της Καραϊβικής αλλά 
ταυτόχρονα και µια Ανδική χώρα.  
Μια χώρα προκλητικών αντιθέσεων από την ίδια 
της τη φύση, µε περιοχές ανέγγιχτες µέχρι σήµερα 
από τη µαζική τουριστική κίνηση µε τοπία 

µοναδικής οµορφιάς και ινδιάνους που διατηρούν 
τις παραδόσεις τους.  
Στο έδαφός της βρίσκεται ο µεγαλύτερος σε ύψος 
καταρράκτης του κόσµου, ο καταρράκτης του 
Αγγέλου και ο τρίτος µεγαλύτερος ποταµός της 
Αµερικής, ο Ορινόκο.  

Από το έδαφός της ξεκινά το µακρύ της ταξίδι η 
κορδιλιέρα των Άνδεων.  
Η "πύλη της Λατινικής Αµερικής" είναι µια χώρα 
εκπληκτικής οµορφιάς που αιχµαλωτίζει τον 
επισκέπτη και αφήνει ανεξίτηλα σηµάδια στη 

µνήµη του.   

Το ασυνήθιστο αυτό ταξίδι 
στις άγνωστες γωνιές της 
Βενεζουέλας καλύπτει µια 
αυτοτελή ενότητα της 
Νότιας Αµερικής 
προσφέροντας αξέχαστες 

εικόνες και εµπειρίες, 
γνώσεις για το περιβάλλον 
και τη λαογραφία της 
γοητευτικής αυτής ηπείρου. 
 

 

 

ΚΚΚΑΑΑΝΝΝΑΑΑΪΪΪΜΜΜΑΑΑ   
 

Το Εθνικό Πάρκο Κανάιµα στα υψίπεδα 
Γκουαγιάνα είναι ένα από τα παγκόσµια φυσικά 
θαύµατα του πλανήτη λόγω της τεράστιας 
έκτασής του και των εκπληκτικών του τοπίων.  
∆ιασχίζεται από ήρεµους, µαγευτικούς ποταµούς 

που ελίσσονται µέσα στην πλούσια ζούγκλα 
αυτού του παραδείσου. Στις αχανείς πεδιάδες του 
η ροή των ποταµών διακόπτεται µόνο από 
µεγαλοπρεπείς καταρράκτες.  
Το ανεπανάληπτης οµορφιάς αυτό τοπίο 
συναντά τα θρυλικά τεπούις, τα βουνά µε τις 

επίπεδες κορυφές που ξεπετιούνται τυχαία µε 
πολύχρωµες κάθετες πλαγιές.  
Στο δυτικό τµήµα του εθνικού πάρκου της Κανάιµα 
βρίσκεται το Auyantepui, ένα από τα µεγαλύτερα 
και πιο γνωστά τεπούι: σ΄ αυτό δηµιουργείται ο 
εκπληκτικός καταρράκτης του Αγγέλου, ο Churún 
Merú, όπως τον ονοµάζουν οι ντόπιοι Ινδιάνοι, ο 
υψηλότερος καταρράκτης του κόσµου (ύψους 
979 µέτρων).  
Ο καταρράκτης φέρει το όνοµα του Jimmy Angel 
(Τζίµι Έιντζελ), ενός Αµερικανού πιλότου, ο οποίος 
είδε τους καταρράκτες το 1933 καθώς πετούσε 

στην περιοχή.  
Επέστρεψε το 1937 µε τη γυναίκα του και δύο 
ακόµα φίλους και προσγείωσε το αεροπλάνο του 
στην κορυφή του Auyantepui, από το οποίο κυλά 
ο καταρράκτης.  
Αφού εγκατέλειψαν το αεροπλάνο κατάφεραν να 

κατέβουν από το tepui και µετά από 11 µέρες 
περιπλάνησης στη ζούγκλα να ξαναφτάσουν 
στον πολιτισµό.  
Το αεροπλάνο του Angel αποσύρθηκε από το 
σηµείο της προσγείωσής του το 1970 µε τη 

βοήθεια ελικοπτέρου και σήµερα φυλάσσεται σε 
µουσείο στην Βενεζουέλα. Το 1956 η τέφρα του 
νεκρού Angel σκορπίστηκε πάνω από τον 
καταρράκτη, σύµφωνα µε την επιθυµία που είχε 
εκφράσει. 
Σε αυτή την αποθέωση της φύσης στο Εθνικό 
Πάρκο Κανάιµα, η Ινδιάνικη κοινότητα της φυλής 
Πεµόν διατηρεί τον δικό της πολιτισµό και τις δικές 
της παραδόσεις.  

 
 
 
 
 
 
 

 
Η υπόθεση στον "Χαµένο κόσµο" έχει ως εξής: Ο 
νεαρός δηµοσιογράφος Εντ Μαλόουν διψά για 
περιπέτεια, προκειµένου να εντυπωσιάσει την 
κοπέλα που επιθυµεί να παντρευτεί. Το όνειρό του 
γίνεται πραγµατικότητα όταν γνωρίζει έναν 
εκκεντρικό επιστήµονα, τον καθηγητή Τσάλεντζερ. Ο 
Τσάλεντζερ έχει πριν από λίγο καιρό επιστρέψει από 
ένα ταξίδι στη Νότια Αµερική, όπου, όπως 
ισχυρίζεται, έκανε µία εκπληκτική ανακάλυψη: έναν 
χαµένο κόσµο, όπου οι νόµοι της φύσης είχαν 
ανασταλεί και προϊστορικά όντα συνέχιζαν να 
περιφέρονται ελεύθερα. Ο Μαλόουν και οι 
σύντροφοί του αναλαµβάνουν να ελέγξουν την 
αλήθεια αυτού του ισχυρισµού ακολουθώντας τα 
βήµατα του Τσάλεντζερ στα βάθη της 
νοτιοαµερικανικής ζούγκλας. Η ιστορία που έχει 
διηγηθεί ο καθηγητής αποδεικνύεται πέρα ως πέρα 
αληθινή. Η παρέα των ατρόµητων φίλων βρίσκεται 
σύντοµα παγιδευµένη σ' έναν εφιαλτικό κόσµο 
γιγάντιων ερπετών, µοχθηρών πιθηκάνθρωπων και 
πελώριων πτεροδάκτυλων. Όπως δείχνουν τα 
πράγµατα, µόνο από θαύµα θα καταφέρουν να 
σωθούν... 
Το µυθιστόρηµα του Ντόιλ µεταφέρθηκε στον 
κινηµατογράφο αρχικά ως βωβή ταινία, το 1925 σε 
σκηνοθεσία Χάρι Ο. Χόιτ και σε µία αρκετά 
µεταγενέστερη διασκευή, το 1960, σε σκηνοθεσία 
Ίρβιν Άλεν. Φυσικά αποτέλεσε σηµείο αναφοράς για 
δύο τεράστιες κινηµατογραφικές επιτυχίες, τον "Κινγκ 
Κονγκ" και το "Τζουράσικ Παρκ, Ο Χαµένος Κόσµος". 
 



 

ΣΙΜΟΝ ΜΠΟΛΙΒΑΡ, ο "Libertador" 
 

o  Μεγάλος Ηγέτης του ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ 

 της ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 
  

 

Ο Σιµόν Μπολίβαρ γεννήθηκε στο Καράκας της Βενεζουέλας το 1783 και αποτέλεσε την πλέον κυρίαρχη 

µορφή των εθνικο-απελευθερωτικών εξεγέρσεων των λαών και ιθαγενών της Λατινικής Αµερικής κατά το 

πρώτο µισό του 19ου αιώνα.  

Ο ίδιος καταγόταν από µια εύπορη οικογένεια Κρεολών 

της Βενεζουέλας και σε ταξίδια του στην Ευρώπη και στη 

Βόρεια Αµερική γνώρισε τις ιδέες της Γαλλικής 

Επανάστασης και του Αµερικάνικου Απελευθερωτικού 

Αγώνα.  

Επιστρέφοντας στην πατρίδα του, προσχώρησε σε µια 

στρατιωτική οµάδα, η οποία ξεσηκώθηκε το 1810 

εναντίον των Ισπανών κατακτητών.  

Μία εθνική συνέλευση που συγκροτήθηκε µε 

πρωτοβουλία του Μπολίβαρ ανακήρυξε το 1811 την 

ανεξαρτησία της Βενεζουέλας. 

Το 1813 επονοµάστηκε Απελευθερωτής, "Libertador" και 

ηγήθηκε διαφόρων πολέµων ενάντια στον ισπανικό 

στρατό.  

Απελευθέρωσε τα εδάφη των σηµερινών κρατών του 

Ισηµερινού και µέρος του Περού, αργότερα τα υψίπεδα 

του Περού και τέλος τη σηµερινή Βολιβία, στην οποία ο 

ίδιος έδωσε το όνοµά του.  

Το 1819 ανακηρύχθηκε πρόεδρος της Βενεζουέλας, ενώ αργότερα, το 1823, έγινε πρόεδρος του Περού.  

Οι αγώνες του Μπολίβαρ και της Λατινικής Αµερικής ενέπνευσαν την Ελληνική Επανάσταση του 1821 καθώς 

και το αντίστροφο.  

 
 



ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚ∆∆ΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ  
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΚΑΡΑΚΑΣ - ΠΟΥΕΡΤΟ ΟΡΝΤΑΖ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Βενεζουέλας, το Καράκας, που είναι 
χτισµένο κοντά στην ακτή και σε υψόµετρο 800 µέτρων από τη θάλασσα. Το Καράκας είναι η γενέτειρα του 

Σιµόν Μπολιβάρ, του Λιµπερταδόρ, ο οποίος αφιέρωσε τη ζωή του στην απελευθέρωση των Ισπανικών 
αποικιών και οραµατίστηκε µια ενωµένη Λατινική Αµερική. Άφιξη στο Καράκας και πτήση για την όµορφη 
πόλη µε το αποικιακό χρώµα, τo Πουέρτο Ορντάζ. Άφιξη, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση. 
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΥΕΡΤΟ ΟΡΝΤΑΖ - ∆ΕΛΤΑ ΟΡΙΝΟΚΟ 
Σήµερα το πρωί θα αναχωρήσουµε µε jeep 4x4 για την αποβάθρα Boca de Uracoa, απ΄ όπου θα 
επιβιβαστούµε σε speedy boat για το lodge, το οποίο θα µας φιλοξενήσει στην περιοχή του ∆έλτα του 
Ορνικόκο. Είναι εκεί όπου τα νερά του Ορινόκο χύνονται στον Ατλαντικό ωκεανό. Είναι εδώ όπου ο 
Χριστόφορος Κολόµβος στην τρίτη του εξόρµηση αποφάσισε ότι είχε ανακαλύψει µια νέα ήπειρο και όχι ένα 
νησάκι που ξεπρόβαλε από τα κυµατώδη νερά του ποταµού. Παρατηρώντας την οργιώδη βλάστηση και τα 

τεράστια τροπικά δέντρα στις ακτές είπε ότι "εδώ πρέπει να είναι ο παράδεισος". Αφού τακτοποιηθούµε στα 
δωµάτιά µας θα αρχίσουµε την εξερεύνηση του ∆έλτα µε µηχανοκίνητες βάρκες για να απολαύσουµε την 
ξεχωριστή οµορφιά του τοπίου και του πλούσιου οικοσυστήµατος. Επιστροφή στο lodge. ∆ιανυκτέρευση.  

 
3η ΗΜΕΡΑ: ∆ΕΛΤΑ ΟΡΙΝΟΚΟ 
Κατά τη σηµερινή µας ηµέρα θα εισχωρήσουµε βαθιά µέσα στη ζούγκλα του ∆έλτα και στα µικρά 
ποταµάκια όπου ζουν οι Ινδιάνοι Warao. Ο τόπος αυτός ήταν το καταφύγιό τους όταν οι κανίβαλοι της 

Καραϊβικής έκαναν περιοδικές εξορµήσεις για να τους παγιδεύσουν και να "γευµατίσουν". Θα επισκεφθούµε 
τους Ινδιάνους και θα µάθουµε πώς προσαρµόστηκαν σε αυτό το άγριο περιβάλλον. Ένας αξέχαστος 
περίπατος µε πολύ έµπειρους οδηγούς που θα µας εξηγήσουν τα µυστικά της περιοχής. Επιστροφή στο 
lodge. ∆ιανυκτέρευση. 
 
4η ΗΜΕΡΑ: ∆ΕΛΤΑ ΟΡΙΝΟΚΟ - ΚΑΝΑΪΜΑ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο του Πουέρτο Ορντάζ και πτήση για την άγρια περιοχή Κανάιµα. Η Κανάιµα είναι 
γνωστή για τους εκατοντάδες καταρράκτες της αλλά κυρίως για τα µυστηριώδη τεπούι, τα τεράστια 
πολύχρωµα βράχια µε κατακόρυφους τοίχους και επίπεδες κορυφές, που ξεπετιούνται εδώ κι εκεί στα δάση 
και τις σαβάνες. Τα επίπεδα αυτά απόκρηµνα βουνά καθώς υψώνονται και χάνονται στα σύννεφα, µας 

ταξιδεύουν στις απαρχές της δηµιουργίας, αφού αποτελούν - σύµφωνα µε τους γεωλόγους - τους πιο 
αρχαίους σχηµατισµούς βράχων στη γεω-χρονολογία της γης. Φαίνεται να έχουν σχηµατιστεί 1,5 µε 2 
δισεκατοµµύρια χρόνια πριν. Στις επίπεδες κορυφές τους βρίσκονται είδη πανίδας δεν έχουν εξελιχθεί από 
την εποχή της δηµιουργίας, κάνοντας αυτά τα οικοσυστήµατα µοναδικά. Το Εθνικό Πάρκο Κανάιµα είναι ένα 
από τα παγκόσµια φυσικά θαύµατα λόγω της τεράστιας έκτασής του, των θεαµατικών του τοπίων και των 
αστείρευτων φυσικών του πόρων. ∆ιασχίζεται από τεράστιους καταρράκτες και ήρεµους µαγευτικούς 

ποταµούς, που ελίσσονται µέσα από την πυκνή ζούγκλα αυτού του παράδεισου και αντανακλούν όλες τις 
αποχρώσεις του πράσινου. Τακτοποίηση στο lodge και στη συνέχεια θα επιβιβαστούµε στις παραδοσιακές 
βάρκες που ονοµάζονται "κουριάρ" και θα πλεύσουµε για τη λίµνη της Κανάιµα, όπου θα θαυµάσουµε τους 
καταρράκτες. Στη συνέχεια θα επισκεφθούµε τους καταρράκτες Σάπο από τους οποίους θα περάσουµε 
από πίσω πιασµένοι χέρι – χέρι, ανάµεσα από το νερό που πέφτει απειλητικά και το βράχο. Επιστροφή στο 
lodge. ∆ιανυκτέρευση.  

 
 



 
5η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΝΑΪΜΑ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΥ - ΚΑΝΑΪΜΑ  
Στο δυτικό τµήµα του εθνικού πάρκου της Κανάιµα 

βρίσκεται το Auyantepuy, ένα από τα µεγαλύτερα και 
πιο γνωστά τεπούι: σ΄ αυτό δηµιουργείται ο 
εκπληκτικός Καταρράκτης του Αγγέλου, ο Churún 
Merú, όπως τον ονοµάζουν οι ντόπιοι ινδιάνοι. Στην 
εξερεύνηση του Καταρράκτη του Αγγέλου - του 
υψηλότερου καταρράκτη του κόσµου (979 µέτρα) - και 

της γύρω περιοχής  είναι αφιερωµένη η σηµερινή µας 
ηµέρα. Θα πλεύσουµε στον Rio Carrao µέχρι τη 
συµβολή του µε τον Rio Churun. Μετά από περίπου 4 
ώρες θα φθάσουµε στο νησί Ratoncito, απ΄ όπου θα 
έχουµε ένα εντυπωσιακό πανόραµα του καταρράκτη. 

Εν συνεχεία θα περπατήσουµε για περίπου µιάµιση 
ώρα σε µονοπάτια του δάσους για να φθάσουµε στη 
βάση του καταρράκτη!!! Η θέα θα µας κόψει την 
ανάσα. Επιστροφή στο lodge. ∆ιανυκτέρευση. 
Σηµείωση: από Οκτώβριο µέχρι Μάιο δεν 
πραγµατοποιείται η διαδροµή αυτή και αντικαθίσταται 

µε πτήση πάνω από τον καταρράκτη ή µε εκδροµή στο 
φαράγγι Honda. 
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΝΑΪΜΑ - ΣΙΟΥ∆Α∆ ΜΠΟΛΙΒΑΡ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για τη Σιουδάδ 
Μπολιβάρ, µια όµορφη πόλη στις όχθες του Ορινόκο, 

πρωτεύουσα της πολιτείας Μπολιβάρ, που αποτελεί 
µνηµείο παγκόσµιας πολιτιστικής κληρονοµιάς της 
UNESCO. Η Σιουδάδ Μπολίβαρ ιδρύθηκε  το 1595 από 
τον Αντόνιο ντε Μπερίος, ο οποίος είχε φθάσει στην 
περιοχή από τη σηµερινή Κολοµβία. Το αρχικό όνοµα 
της πόλης ήταν Σάντο Τοµάς ντε Γκουαγιάνα και 

άλλαξε τρεις φορές θέση, εξαιτίας των επιθέσεων από 
Ινδιάνους της Καραϊβικής και Ευρωπαίους πειρατές, 
όπως ο Ουόλτερ Ράλεϊ. Το 1764 η θέση της πόλης 
οριστικοποιήθηκε στις όχθες του Ορινόκο, µε 
ονοµασία Σάντο Τόµας ντε λα Νουέβα Γκουαγιάνα ντε 
λα Ανγκοστούρα ντελ Ορινόκο και έµεινε γνωστή ως 

Ανγκοστούρα. Η µετονοµασία της έγινε το 1846 προς 
τιµήν του Σιµόν Μπολιβάρ. Άφιξη και επίσκεψη στην 
αποικιακή αυτή πόλη µε το έντονο τοπικό χρώµα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 

 
 
 
  
 



7η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΟΥ∆Α∆ ΜΠΟΛΙΒΑΡ - ΚΑΡΑΚΑΣ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για Καράκας. Άφιξη και περιήγηση στη µοντέρνα, αλλά και στην 
παλιά πόλη του Καράκας, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούµε µεταξύ άλλων την πλατεία Μπολιβάρ µε τα 
αποικιακά κτίρια, τη Βουλή, το ∆ηµαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και το Προεδρικό µέγαρο.Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΡΑΚΑΣ - ΜΕΡΙΝΤΑ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για την πανέµορφη αποικιακή 
πόλη Μέριντα, τη "Ciudad de Los Caballeros", που ονοµάστηκε έτσι 
λόγω των ιδιαίτερα ευγενικών κατοίκων της. Άφιξη, µεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
9η ΗΜΕΡΑ: ΜΕΡΙΝΤΑ  
Η Μέριδα είναι χτισµένη σε υψόµετρο 1.645 m στις Άνδεις, µε τη "στέγη της 
χώρας", την κορυφή Μπολιβάρ των Άνδεων (5.007 m) να δεσπόζει στο 
τοπίο. Ξενάγηση στην πόλη, στην οποία το Πανεπιστήµιο και οι πολλοί 
σπουδαστές δηµιουργούν µια ατµόσφαιρα νεανική. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 

10η ΗΜΕΡΑ: ΜΕΡΙΝΤΑ - ΛΟΣ ΦΡΙΛΕΣ   
Πρωινή αναχώρηση µε jeep 4x4 για µία πανέµορφη οδική διαδροµή στα 
ορεινά της Βενεζουέλας, κατά τη  
διάρκεια της οποίας θα περάσουµε από την "Pico El Aguila" (Πίκο ελ 
Ακουίλα, δηλαδή την "Κορυφή του Αετού", 4.125 m) και θα 
φθάσουµε εκεί όπου βρίσκεται το µνηµείο του Σιµόν 

Μπολιβάρ, για να θυµίζει τη διαδροµή του κατά τον 
απελευθερωτικό αγώνα. Συνεχίζουµε για τη Λίµνη 
Μουκουµπάχι (3.800 m), που βρίσκεται στο Εθνικό Πάρκο 
Σιέρρα Νεβάδα. Επίσης θα επισκεφθούµε την κοντινή Λίµνη 
Νέγκρα. Εδώ θα έχουµε τη δυνατότητα να κινηθούµε σε µία 

περιοχή µε ιδιαίτερο µικροκλίµα και µε είδη χλωρίδας και 
πανίδας που βρίσκονται υπό εξαφάνιση. Άφιξη στην 
όµορφη αποικιακή πόλη Λος Φρίλες, η οποία ιδρύθηκε τον 
16ο αιώνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση.   
 

11η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΣ ΦΡΙΛΕΣ - ΜΕΡΙΝΤΑ - ΚΑΡΑΚΑΣ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο της Μέριδας και πτήση για 
Καράκας. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση.  
 
12η  ΗΜΕΡΑ: ΚΑΡΑΚΑΣ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και επιβίβαση σε πτήση για την Αθήνα, µέσω ενδιάµεσου σταθµού.  
 
13η  ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ  
 

 

ΤΟ ΤΑΞΙ∆Ι ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ ΣΧΕ∆ΙΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
10 ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΕΛΛΗΝΑ ΑΡΧΗΓΟ 

 
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Πρέπει να τονίσουµε ότι η Βενεζουέλα είναι µια χώρα εξαιρετικής οµορφιάς χωρίς όµως 

τουριστική υποδοµή και αντίληψη. Όταν µάλιστα προσπαθούµε να εισχωρήσουµε σε πιο παρθένα µέρη, τα 
πράγµατα είναι ακόµα χειρότερα. Θα πρέπει να είστε προετοιµασµένοι για τυχόν καθυστερήσεις στις 
πτήσεις, καθυστερήσεις σε παραλαβή αποσκευών σε εσωτερικές πτήσεις, σε πολλές από τις οποίες µάλιστα 
το µέγιστο επιτρεπτό βάρος αποσκευών είναι 10 κιλά, όχι ιδιαίτερα καλό σέρβις, δυσκολία στην επικοινωνία, 
όχι καλά ξενοδοχεία ή µέσα µεταφοράς. Παρ’ όλα αυτά, είναι σίγουρο πως  πρόκειται για ένα ταξίδι και µία 

εµπειρία που όµοιά τους δεν έχετε ζήσει.  

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό   
� Στο Καράκας ξενοδοχείο 5* κοντά στο αεροδρόµιο. Lodge και Posadas (πανσιόν-ξενοδοχεία) στο 
εσωτερικό της Βενεζουέλας, από τα καλύτερα που διαθέτει κάθε περιοχή, µε βασικές ανέσεις  
� Ηµιδιατροφή,  πλήρης διατροφή κατά την 2η, 3η, 4η και την 5η ηµέρα (∆έλτα Ορινόκο, Κανάιµα) 

� Περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα  
� Έλληνας αρχηγός 
� Τοπικοί ξεναγοί  
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
� ∆ωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel 

 
∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
� Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται 
υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, 
δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, 
απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές 
δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή 

περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 
παρεξηγήσεων. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

****SSuuppeerr  ΤΤιιµµήή****  
ΓΓιιαα  ττιιςς  1111  ππρρώώττεεςς  σσυυµµµµεεττοοχχέέςς  

 
  

  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

2.790 € + 475 € 



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 

EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
σας, µε σκοπό να καταχωρισθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον 

φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Η κράτηση γίνεται µόνο µε την αποστολή του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια 
της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το Versus στα 

προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία του διαβατηρίου 
σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, τηλέφωνα, e-
mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, θα πρέπει να µας 
γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση της 
προκαταβολής.  

  



 

Οι καινοτοµίες του Versus  
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγµµέέςς    

ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    

ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύµµεε!!  
ΕΕµµεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυµµεε  νναα  ααννοοίίγγοουυµµεε  δδρρόόµµοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιµµίίχχααςς    
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο 
γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που 
δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του 

ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η 
πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι 

ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους, έγιναν µια παρέα.  
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία - Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙ∆∆ΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει 
και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 

• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 500 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας 
που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 

• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα 

πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα 
άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία 
της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν 
πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόµιο.   
• Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε αστυνοµική 

ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική ταυτότητα και όχι µε 
υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του γραφείου µας.   
 



� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  

� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 

χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 
� Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών 
µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 
� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 

καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την 
επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα 
µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 

περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 
υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας 
πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του 
Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 

� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , λόγω της 
τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 
αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, 

όπως προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες 
τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον θεµέλιο λίθο τον 

∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 
της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την 
ειδική κάρτα µέλους.  
 
� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 

Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η 
πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 

γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο 
χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη 
µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από 
βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη 
και τον Λυκαβηττό.  



 

� Exploring The World Secret Treasures  
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του 
πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το 
εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην 

Ευρώπη. 
 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να 

παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προµηθευτείτε τον 
ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την 
παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 

στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 
σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο 
σπίτι σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 

αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνει η µεγάλη 
συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 

� Πρώτοι µε διαφορά  
Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και 
στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το "µικρόβιο" της ποιότητας 
Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη 
Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην 

Air France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 
οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 

καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  
 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για αµερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 

ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  

 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας 
του ταξιδιού τους. 

 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυµµεε  ττηη  γγηη,,  µµααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυµµεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 


